

Лисаковская НЮВЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года.

СРЕДА, 28 февраля 1996 года

№16(2740)

Цена для подписчиков (на полугодие) — 303 тенге.

[Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге].

"ЧАС МЭРА"

Очередной "Час мэра" в прямом эфире телестудии "Акцент" состоится **29 февраля в 18 часов.**

По всем интересующим горожан вопросам обращаться по телефону: **2-09-09, 2-49-63.**

Во время прямого телеэфира - **2-09-10, 2-09-09.**

ПОМОЩЬ СЕЛУ — ОБЯЗАТЕЛЬНА

В понедельник после общей оперативки А. П. Рау провел совещание с руководителями промышленных предприятий.

Постановление акима области должно быть выполнено. Лисаковску необходимо внести 150 млн. тенге, оказывая помощь селу горючим, запчастями.

Городу надо на год 7 тыс. тонн зерна. Так что интерес здесь сельчан и горожан обоюдный.

● ВЫХОД ИЗ КРИЗИСА ДОЛЖЕН БЫТЬ НАЙДЕН ПРОТОКОЛ ПОДПИСАН, ДЕЛО ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ

На той неделе мэром города Лисаковска Альберт Рау был в Магнитогорске, где встретился с рядом первых руководителей металлургического комбината, который потребляет наш концентрат.

Мы уже не раз рассказывали своим читателям о проблемах горняков и обогатителей сбытом своей продукции. Поэтому нет необходимости подробно говорить о том, какое негативное воздействие оказывает это в целом на экономику города.

По информации нашего

мэра основная цель поездки, которую он ставил перед собой — достигнута. Подписан совместный двухсторонний протокол, который обязывает обе стороны активно внедрять в производство технологию по удалению фосфора при металлургическом переделе. А именно его повышенное содержание в нашем сырье — основное препятствие для металлургов, когда речь идет об увеличении поставок концентрата на Магнитку.

Главный инженер ММК Ф. Ахметдзянов пояснил, что такая технология разработа-

на в Японии. И если она будет внедрена на Магнитке, то металлурги будут в состоянии принимать от Лисаковского ГОКа до 3,5 млн. тонн концентрата в год.

А. Рау подчеркнул, что лисаковским обогатителям остро необходимо налаживать самые тесные отношения с металлургами, всесторонне углублять деловое сотрудничество. Ибо на том же Магнитогорском металлургическом комбинате есть специалисты, которые на все новое "смотрят

сквозь щели старого". За чем, мол, напрягаться, предпринимать какие-то усилия в поисках нестандартных решений, когда "под боком" находится более богатое, к примеру — в Рудном, железорудное сырье.

И хотя протокол, открывающий для лисаковцев определенные перспективы, подписан, без своеобразных "толкачей" со стороны нашего ГОКа он будет реализовываться длительное время, что опять же чревато негативными последствиями для всех горожан.

С ОПЕРАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЭКОНОМИКА

Заместитель председателя Адмсовета заведующая горфинотделом Л. Г. Лескова доложила о работе, проделанной в Алматы рабочей группой. Подготовлен проект Положения о ЛСЭЗ. В Кабинете министров подписано постановление о порядке внесения этого документа на рассмотрение в правительстве.

На неделе в области состоится заслушивание Адмсовета о работе ЛСЭЗ за 3,5 года.

Председатель Адмсовета А. П. Рау вновь заострил вопрос об ответствен-

ности руководителей о положении дел в коллективах. Пока лишь в одном состоялось собрание, на котором рассмотрены проблемы конкретного вклада в экономику в свете постановления городского актива. Кое-кто пытается представлять положение дел таковым, что руководство города, якобы, уклоняется от встреч с людьми. Все обстоит как раз наоборот — зачастую приходится чуть ли не навязывать свое присутствие на рабочих собраниях, что, кстати, стали большой редкостью или исчезли совсем.

● ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ И ВЫСТАВКА, И РАСПРОДАЖА

В минувший четверг хлебозавод провел выставку-распродажу своих изделий в магазине №32 четвертого микрорайона.

У покупателей, как говорится, глаза разбегались, а

ки, хала плетеная, батоны, пряники, печенье трех сортов и другие кондитерские изделия.

По всему видно, хлебозавод наш возрождается.

По информации началь-

АКСАКАЛУ ИСПОЛНИЛОСЬ 100 ЛЕТ

На прошлой неделе аким Лисаковска Альберт Рау и секретарь городского Маслихата Татьяна Кривошей поздравили со столетним юбилеем Бахи-



руки сами тянулись к своим кошечкам. Давненько не выдвигали лисаковцы такого ассортимента. Хлеб разных сортов, десять наименований тортов, шесть - пирожных, булочки с повидлом, витуш-

ника торгового отдела Л. Коршиковой, выручка от реализации достигла в тот день более чем 100 тысяч тенге, то есть в 2 раза больше обычного.

В. БЕРГЕНОВ.

ВРЕМЕННЫЕ ТРУДНОСТИ

Из-за отсутствия денежных средств перестали отгружать руду. Но, несмотря на это, работают все цеха. Как пояснил директор АО "Кур-

жункульский рудник" К. Я. Овсейчик, - трудности эти временные. К концу месяца вопрос по отгрузке руды должен решиться.

ВОПРОС РЕШАЕТСЯ

Почти два месяца трудящиеся АО "Казмеханомонтаж" находятся в вынужденных отпусках из-за отсутствия фронта работ. И причиной всему - по-прежнему огромные задолженности предприятий.

К примеру, ЛГОК не оплатил 28 млн. тенге, Канар-

ский ГОК - 8 млн. тенге. Нет проплаты и от других заказчиков. Когда же в "Казмеханомонтаже" вновь закончат работу, сказать трудно. Во всяком случае, как проинформировал нас директор АО "Казмеханомонтаж" Ю. Ф. Дроздов, вопрос этот сейчас решается.

ПОКА ЕЩЕ ДЕРЖАТСЯ

Предприятие Западных электросетей находится сейчас в сложном положении. Зарплату лисаковские и дзержинские энергетики получили лишь за декабрь, а энергетикам сельских районов не выдали и этого. Но,

несмотря на сложную ситуацию, здесь еще держатся. Людей не отправляют в вынужденные отпуска. Сокращения штатов нет. Хотя надо сказать, что и перспективы на будущее пока не просматриваются.

МОЖЕМ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА

Неутешительные вести с предприятия Западных электросетей. На сегодняшний день задолженность потребителей за использованную электроэнергию составляет 1 млрд. 891 млн. тенге. В зоне Западных сетей Россия отключила линию 500 киловольт. Два транзита со стороны Карталов и Челябинска были отключены ранее.

На зону Северного Казахстана осталась всего одна линия мощностью 500 киловольт. В результате электроэнергия пока еще подается, но введет жесткий режим ограничения для потребителей (150 мВт выходя - 150 - нормального уровня отгрузки). Это при-

водит к тому, что на селе отключение электроэнергии производится по пять раз в день. Разрабатываются варианты ограничений подачи электроэнергии для потребителей нашего города, в том числе и жилого фонда. Если в ближайшее время деньги не будут поступать энергетикам, чтобы они смогли хотя бы частично расплатиться с Россией, будет прекращена подача и с последней электростанции, работающей на Казахстане.

Г. ГОЛУБЕВА.

В последний час: город не имеет задолженности на день выхода газеты ни по газу, ни по электроэнергии. Но существует внутренняя задолженность.

ра Вильдановича Ахтямова.

У аксакала, всю жизнь проработавшего в животноводстве, одиннадцать детей. У него - 16 внуков и 23 правнука.

Семья Ахтямовых большая, дружная и поистине интернациональная. Сам глава хорошо владеет татарским, казахским, русским и арабским языками, что позволяет ему в подлиннике читать Коран, вести мусульманские обряды.

Редакция газеты присоединяется к многочисленным поздравлениям и желает аксакалу в добром здравии встретить третье тысячелетие.

На снимке: лисаковский аксакал и руководители города.



ОСНОВАНИЙ ДЛЯ СПОКОЙСТВИЯ НЕТ

Сложная ситуация, сложившаяся в экономике города, не является неожиданной. Рынок предполагает не только анализ, но и прогноз перспектив развития. Закономерно, что после выполнения антикризисной программы, рассчитанной на 15 месяцев, правительством принята программа углубления реформ на среднесрочную перспективу - на 1996-1998 годы.

Разработана аналогичная программа развития ЛСЗЗ, в ней определены главные задачи: сохранение действующих предприятий, создание и развитие новых производств, сохранение социальной сферы. Поставленные задачи могут быть решены только в комплексе и общими усилиями.

Подобные программы с комплексом всех проблем есть не на всех предприятиях города. В основном продолжаем жить одним днем, в лучшем случае - одним го-

дом. Отсутствие договоров во многих коллективах - это результат того, что соответствующие службы предприятий в прошлом году сегодняшние проблемы не спрогнозировали.

ЭКОНОМИКА: вклад каждого коллектива должен быть конкретным

Говоря об итогах 1995 года, следует признать, что он относительно был благоприятным для предприятий города. В целом наблюдался рост объемов производства, относительная стабилизация. Но эти условия не были в должной мере использованы для решения перспективных проблем, которые возникли сегодня. Приведу только один пример: по созданию новых производств, выпуску ТНП на действующих предприятиях. В ходе отчетов руководителей в 1995 году обзавали АО "КБРУ", АО "ЛГОК", УДР, "Казмеханомонтаж" разработать программу по выпус-

ку ТНП. По итогам года почти никаких подвижек, наблюдаем дальнейшее уменьшение удельного веса госсектора в производстве ТНП с 65 проц. в 1994 году до 37 проц. в 1995 году (почти

двое), продолжают ссылки на отсутствие средств на создание новых производств. Хотя в прошлом году не только не были использованы собственные возможности, отсрочки по платежам в бюджет, пустующие производственные площадки, простаивающее оборудование, но и возможности свободной зоны.

Так, из 20 инвестиционных проектов, рассмотренных экспертной комиссией, не было ни одного от госпредприятий, акционерного общества. В 1995 году за счет средств фонда экономического и социального развития осуществлено фи-

нансирование по 11 проектам, выдано льготных кредитов на 158 млн. И все проекты - по частному производственному бизнесу. Вложенные таким образом средства уже в текущем году дадут результат: возврат средств, налоги в бюджет, новые рабочие места.

В последнее время в городе обострилась проблема занятости. Из 21700 человек трудоспособного населения 5200 (каждый четвертый) не работает. В январе не работали три предприятия, семь - имели сокращенный рабочий день, скрытая безработица составила 3789 человек. Только за январь зарегистрировано 150 безработных (всего 405), из них 35 проц. прибыли из других регионов республики и стран СНГ. Мы сталкиваемся с обратной стороной явления, когда Лисаковск стал бла-

(Окончание на 4 стр.)

ОФИЦИАЛЬНАЯ КОЛОНКА

В комитете по делам молодежи, туризма и спорта прошло очередное заседание актива "Молодежной среды". Ребята принесли первые свои творческие работы, которые, возможно, найдут вскоре свое место на страницах "Молодежки".

Отрадно, что в ее адрес стало поступать немало хороших отзывов. Как заметили уже наши читатели, у "Молодежной среды" появилась возможность помещать свои публикации на двух полосах городской газеты. Теперь мы можем в гораздо большем объеме писать о том, что наиболее интересно вам. По-прежнему учитываем ваши мнения и пожелания, напоминаем, что вы можете позвонить по телефону 2-64-96.

На заседании прозвучало мнение о том, что очень помогла бы всем рубрика "прямая связь", в которой на тот или иной вопрос молодого читателя давался определенный ответ или комментарий специалиста. Думаем, что это вполне приемлемо. "Добро" получило предложение о проведении в "Молодежной среде" постоянного конкурса на лучшую "хохму" или анекдот "Горячая десятка". Об условиях конкурса - ниже.

Молодых часто ругают. Но им есть что сказать взрослым, есть что возразить. В рубрике "Мнения" мы будем публиковать ваши письма, реплики, возмущения по поводу всего и вся. Не исключено, что вскоре на странице разгорится нешуточный диспут. В любом случае, это будет интересно.

Выходим мы, учитывая ваши пожелания, и на учебные заведения области. Всю получаемую информацию мы будем безотлагательно публиковать.

Кроме того, напоминаем всем читателям, что не за

МОЛОДЕЖНАЯ СРЕДА

СКОРО наш Лисаковск отмечает свое 25-летие. В преддверии этого события городской отдел общественно-политической жизни при Адисовете ЛСЭЗ провел анкетирование, целью которого было узнать мнение жителей о своем городе, его сегодняшнем, завтрашнем дне. Из 320 респондентов анкетированной 64 человека - в возрасте от 18 до 30 лет. Каковы же были их ответы на некоторые вопросы?

Компьютер определил, что данная категория опрошенных считает, что:

1. Лисаковск для меня:

- а) моя родина, я ему принадлежу - 28 проц.
- б) мои близкие и друзья, живущие в нем - 53 проц.
- в) я ощущаю принадлежность городу в духовном и культурном плане - 19 проц.
- г) это мое временное пристанище - 1,4 проц.
- д) это чужой для меня город - 1,4 проц.

2. На вопрос анкеты "Собираетесь ли вы оставить город?" молодые жители ответили:

● ЛИСАКОВСКУ - 25 ЛЕТ

МНЕНИЕ МОЛОДЫХ

- а) да - 5 проц.
- б) нет - 72 проц.

3. Мнения о том, изменилась ли жизнь в городе с присвоением ему статуса свободной экономической зоны, выглядят таким образом:

- а) да - 48 проц.
- б) нет - 12 проц.

4. Следующий вопрос анкеты звучал так: "Что ждет город, на ваш взгляд, через 2 года в экономической и социальной сферах?"

- а) положение заметно улучшится - так считают 30 проц. опрошенных;
- б) положение заметно ухудшится - склонны думать 17 проц. юношей и девушек города;
- в) по мнению 14 проц. респондентов - ничего не изменится;
- г) "затрудняюсь ответить" - написало в анкетах 39 проц. опрошенных.

5. По мнению молодых жителей наибольшие усилия для

развития города прилагает:

- а) аюм - так считает 55 проц.
- б) руководство предприятий - 11 проц.
- в) отечественные предприниматели - 30 проц.
- г) инвесторы - 9 проц.

Подведя небольшой итог результатам опроса, можно сказать о том, что основное число молодых лисаковцев считают Лисаковск своим городом, с которым их связывает многое.

Совсем немногие планируют из него уехать; вместе с тем, подавляющее большинство респондентов беспокоит то, как и чем будет жить Лисаковск в дальнейшем. Приятно, что надежды молодых связаны со стабилизацией экономики и развитием социальной сферы.

Так или иначе - это зависит в большей степени и от каждого из них - тех, кому сегодня от 18 до 30.

КВН СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

"В урочный день,
в урочный час
Мы рады снова
видеть вас".

"В клубе "Молодежная среда" на очередной встрече в КВНе!" - такими словами в молодежном центре "МиФ" 14 февраля на большой сцене ДК "Союз" открылся второй тур игры Клуба Веселых и Находчивых, в котором принимали участие одиннадцатиклассники школ города.

Команды, игравшие в первом туре, по праву заняли места почетных гостей в зрительном зале.

Игру, по сложившейся в клубе традиции, открыл молодежным гимном "Хара-мамбуру". Его веселые ритмы и бурные аплодисменты переполненного зала сопровождали выход на сцену команд-участников игры школ №№ 1, 3 и

Тема этого КВНа определялась просто: "Школа". И веселые, остроумные конкурсные номера участников должны были отразить в полной мере то, с чем ассоциируется школьная жизнь.

В числе конкурсов были такие, как "Визитная карточка школы", "Уроки музыки в школе", и, разумеется, традиционный "КВНовский" конкурс капитанов. В этом конкурсе был отмечен лучший капитан команды "Миденс" школы №3 - Кудряшова Юлия. А команда "Первая" школы №1 показала себя лучшей в конкурсе "Вопрос-ответ". Ну и, разумеется, самым

● НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ

ДВА СПОСОБА УЛУЧШИТЬ НАСТРОЕНИЕ

Вы никогда не замечали, что веселого, жизнерадостного человека болезни как будто стороной обходят? Так давайте учиться улучшать свое настроение независимо от внешних обстоятельств!

Попробуйте, проснувшись, еще не открыв глаза, как бы в полудреме, подумать, что ХОРОШЕГО ждет вас сегодня. И будьте благодарны за это Богу, судьбе, звездам - называйте как угодно, но чувство благодарности должно стать неотъемлемым в вашей жизни.

станут чуточку лучше, добрее, улыбчивей.

За ужином поиграйте вместе с домашними в такую игру: что хо-

● ТВОРЧЕСТВО

КОЛЫБЕЛЬНАЯ

Ночь на лес спустилась тихо.
Спит с волчатами волчиха.
Спит за кустиками зайчиха.
Только ты не спишь,

мой мальчик,

За окном по небу ходит
Месiac. Взгляд с тебя

не сводит -

рошего было у каждого в течение дня, и за что мы можем быть благодарны: крыша над головой есть, ужин вкусный, дети здоровы, муж улыбается - вам что, мало?

Да, кстати, об улыбке.

Второй способ улучшить свое настроение (вы уже поняли, что за настроение других людей вы не в ответе: если они злятся, это их проблемы) - улыбаться, независимо ни от чего. Ну и попробуйте, что вам стоит! Представьте, что вы на сцене. Чтобы убедиться, что

горами весенний фестиваль творческой молодежи города "Мы - молодые". Поторопитесь представить заявки на участие в нем (до 1 марта) в ДК "Союз" (каб. №8), комитет по делам молодежи (каб. №61 горадминистрации) или отдел культуры.

Постараюсь я учесть в этом выпуске и ряд других ваших пожеланий, и, разумеется, жду писем и звонков.

**Ведущая
"Молодежной среды"
Елена КУЗЬМИНЫХ.**

P. S. Очередное заседание редколлегии "Молодежной среды" - во вторник, 12 марта.



НАШ НОВЫЙ КОНКУРС

С вами произошел нелепый случай? Или недавно вы узнали потрясающий анекдот? Сочинили про своего друга песенку-страшилку или в голове зародилась идея сногсшибательного розыгрыша?

И вы об этом молчите!!!

Срочно звоните нам, пишите в письме, отбивайте телеграммой все свои "хохмы", потому что "Молодежная среда" объявляет свой первый конкурс "Горячая десятка"! Самые смешные вещи можно будет прочитать именно здесь, в нашей "десятке"!

Три призовых места мы поощряем следующими премиями: за 1 место - 500 тенге; за 2 место - 300 тенге; за 3 место - 200 тенге.

Информацию, связанную с конкурсом, вы можете получить по телефону 2-64-96.

Попробуйте в течение дня мысленно зафиксировать, что хорошего с вами произошло сегодня, любую мелочь: погода чудесная, дали горячую воду, автобус пришел вовремя, да мыло ли что. Постарайтесь на любое неприятное событие посмотреть с другой стороны: какой в этом урок для вас лично? Что вы должны изменить в себе? Открою вам маленький секрет: изменить человек может только себя и свои реакции, а совсем не мрачного мужа и сварливую свекровь. Изменитесь сами - и, глядишь, окружающие тоже

● ЭКСПРЕСС-ОПРОС

СКАЗАТЬ О НЕМ - ТАК СЛОЖНО...

Рубрика "Экспресс-опрос" становится для "Молодежной среды" привычной, поскольку всегда любопытно побольше узнать нам о вас и вам... о вас же. На этот раз мы решили поинтересоваться у молодых горожанок тем, каких, по их мнению, слов заслуживают их "верноподданные мужчины" - в общем и в частности. Итак, на улицах города мы услышали:

От Нади: "Милые, дорогие, разлюбимые мальчики и мужчины! Знайте одно - вы всегда в центре внимания девочек, девушек и женщин, хоть те и притворяются, что им на вас наплевать! Поэтому - запомните: никогда не теряйте своего "имиджа" - он ведь есть у каждого из вас. Лично мне бы хотелось всегда видеть вокруг себя обаятельных, сильных и главное - порядочных мужчин. Но им

Ждет, когда закроешь глазки.
Он тебе расскажет сказки.
Мирно мишки спят в берлоге.
Видит сны их папа строгий.
Видит, будто медвежатам
Меду он принес в бочатах.
Тихо-тихо все кругом.
Спит уже весь старый дом.
Только ты не спишь, малютка.
Ну и глазки - забуду!
В небе звездочки мерцают,
Не они ли спать мешают?
Ах, вы звезды-шалуньишки,
Дайте ж вы поспать малышке!
Наступил ночной покой,
Глазки тихо ты закрой,
Буду рядом я с тобой,
Спи-усни, малютка мой.

О. АСТАХОВА.

иногда нравится быть совсем не такими..."

От Сауле: "Я думаю, хорошие, добрые слова стоит говорить всегда - не только в праздники. Я недавно вышла замуж, и очень счастлива, что рядом со мной - мой муж. Самый-самый. Пусть он всегда остается таким, но... только для меня!"

От Инны: "Признаться, порой нас наши мужчины изрядно разочаровывают. Лениятся, не приходят вовремя домой, редко ласкают. Но все обиды проходит, стоит лишь услышать от них такой желанный комплимент. Мужчины, говорите чаще комплименты своим женщинам, но не останавливайтесь только лишь на этом!"

От Ольги: "Что им сказать? Всем, что ли? Всем я не хочу. Мож-

вы сегодня хорошо выглядите, подойдите к зеркалу перед уходом на работу и обязательно улыбнитесь себе. Правда, вы хороши собой?"

Больше всего, кстати, иностранцев поражает у нас отсутствие улыбающихся лиц. Знаете ли вы, что во время великой депрессии в тридцатые годы в Америке всюду - на улицах, в магазинах, метро, на почте висели плакаты "кеер" - "продолжайте улыбаться". И это простое средство помогло людям выжить! Так давайте улыбаться - это принесет вам здоровье.

но, я одному Сашке привел в газете передам? Саша! Я тебя люблю!"

От Галины: "Все мужчины за-

служивают совершенно разных слов. Один - хороших, другие - не очень. Вот муж моей сестры заслуживает всяческих похвал - он и стирает, и гладит, и ест, главное, любит. А таких, как мой сосед, к примеру, вообще из выгрезвителя выпускать нельзя. Я ему, кроме путевки в центр "Дар", ничего не пожелаю.

А своего мужчину я еще не занимала. Непьющего ишу!"

И от Натальи: "Сказать о мужчине? Это так же сложно, как, наверное, и им - о нас. Я лишь скажу, что очень хочу встретить в своей жизни своего мужчину. Я не знаю, каким он будет. Наверное, красивый, остроумный, не без денег, конечно. Ну, в общем, когда встречу, я его сразу узнаю. И уже никому не отдам!"

ИНФЕКЦИЯ... ИЗ ПУДРЕНИЦЫ

Наведение красоты может привести к серьезным инфекционным заболеваниям. Что же необходимо делать, дабы не подвергать риску свою кожу, глаза и ногти?

- Незамедлительно выбросьте пудру, если она пролежала у вас более года. Так же поступите и с

косметическими препаратами в тубике, которым более трех месяцев.

- Если вы уронили на пол контурный карандаш для глаз или губ, обязательно заточите его заново. Таким образом вы избавитесь от возбудителя инфекции.

- Если вы носите контактные

линзы, применяйте только ту, тушь для ресниц, которая предназначена специально для этого.

- Никогда не пользуйтесь чужой косметикой, так как бактерии могут легко переноситься от человека к человеку.

- Чтобы убрать подтек туши на глазах, никогда не пользуйтесь пальцем: это может привести к раздражению кожи. Применяйте

интересным конкурсом было домашнее задание, в котором игроки представили зрителям свои шаржи - эскизы персонажей на тему школьной перемены. Интересно "прошли перемены" в командах "Миденс" и "5+5" (школа №4).

По общему числу набранных очков победителем II тура игры была признана именно команда "5+5": Е. Фризен, И. Шенглер, А. Горлов, Ю. Белоусова, П. Изаак, Ю. Зеленкова, А. Вазин, М. Беспалова, Г. Абдуллина и А. Моргунов, капитан.

Второе место жюри присудило команде "Миденс", третье - "Первой" (капитан И. Майер). Все команды получили памятные призы и денежную премию.

Хотелось бы сказать, что игра каждой команды была интересной по-своему. Впереди - третий тур "КВНа", а две предыдущие игры красноречиво показали, что среди наших старшеклассников немало людей увлеченных, находчивых и остроумных. И не только на сцене, но и среди болельщиков, которые с удовольствием приходят на игры клуба и с азартом болеют за свои команды.

Огромное спасибо всем, кто помог нам в организации и проведении КВНа, кто готовился к выступлению вместе с ребятами - это, прежде всего вожаки школ, учителя.

Хочется надеяться, что традиции популярной игры приживутся в нашем городе.

**С. ЛИБРЕХТ,
руководитель
центра "МФ"**

для этих целей только мягкой тампон, увлажненный кремом.

- Никогда не пользуйтесь чужими маникюрными инструментами, так как таким путем можно подцепить очень заразную грибковую инфекцию. Если же кто-то пользовался вашим маникюрным набором, продезинфицируйте его и хорошенько промойте.

ЛЕОНИД АГУТИН

О гитаре:

"Это безумный инструмент. Я чувствую гитару всеми пальцами, несмотря на то, что я профессиональный гитарист. Гитара - очень гибкий инструмент, она может быть не только поповской, в отличие от клавиш. Конечно, на клавишах можно хорошо играть и блюз, и джаз, но поп-музыка делает их примитивным инструментом. Такая же история со всеми другими инструментами: дудками, барабанами. Кроме гитары - она облагораживает популярную музыку. В гитаре присутствует духовное начало. С одной стороны, она задает ритм, с другой - с помощью гитарного нерва можно дать ту мысль, которую в другое время выразил бы словами".

О личной жизни:

"У меня нет личной жизни, одна публичная. Я уже был один раз женат, но два года назад развелся. Сейчас мне мало везет в



• МНЕНИЕ САМИХ ЭСТРАДНЫХ ЗВЕЗД

О МУЗЫКЕ И МУЗЫКАНТАХ

личной жизни. Да и работа много времени отнимает. Я в месяц если один-два дня дома бываю - уже счастье. А вообще я мечтаю о хозяйственной, умной, обаятельной и понимающей женщине. Пока я в поиске".

О собственном имидже:

"Длинные волосы стали моей философией. Крест на груди поддерживает, помогает, напоминая об истории, так как связан с Ви-

зантией. Он освящен в Иерусалиме у Гроба Господня. Еще я люблю просто скромные украшения. А в руках - гитара, мой любимый инструмент".

БОРИС ГРЕБЕНЩИКОВ

О "неприемлемых" женских качествах:

"Искусственность. Концептуальное мышление существа, изначально обладающих мудростью, нелепо и приводит к угрожающим последствиям. Женщина не нуждается в концептуальном мышлении. Она сама по себе источник мудрости".

О поклонниках:

"Мне очень печально (в идеа-

ле печально), что я не могу помочь каждой из них лично. Что они обожают как бы впустую, потому что я не могу вернуть им их обожание. Но, с другой стороны, я

думаю, что то, что они любят во мне и "Акваариуме", - это то хорошее, что есть и в них самих".

ЮРИЙ ШЕВЧУК

О своей новой программе:

"Она очень светлая. Я о ней думаю с утра до ночи. Хотелось бы стилистически ровный альбом сделать: у нас ведь есть такой грех - одна песня в альбоме как бы выпирает из общего ряда. При-

блюдная. Может, это уже наш стиль. Но на сей раз хотелось так стилистически выстроить альбом, чтобы он был совершенно монолитный - по инструменталу, по энергетике, по форме даже какой-то внутренней".

Идея:

"Давно есть идея ударить по всем этим кабанским звездным и шуфутинским настоящим таким, крепким блатным альбомом. Просто мне обидно за блатной жанр. А это одно из проявлений фольклора, и в чистом виде он мне всегда нравился. Но он просто изнасилован (как в свое время народное и танцевальные коллективы), изнасилован серыми людьми, поверхностными исполнителями. Им-то и нужно утереть нос".

• ДЕЛОВОМУ ЧЕЛОВЕКУ ПОДАЙТЕ ГОЛОС

Из чего складывается первое впечатление о человеке? Психологи считают, что на 40 процентов оно является реакцией на голос и только на 10 - на смысл сказанного. С помощью голоса можно выразить собеседнику доверие и привлечь его внимание. Голосом можно подчеркнуть и убедительность.

Голос может сыграть важную роль в вашей карьере, особенно если вам часто приходится выступать публично и общаться с людьми. Возможно, у вас нет времени систематически работать над собой. Но стоит лишь слегка изменить стиль подачи информации - и результаты превзойдут все ожидания, считают американские психологи и дают следующие советы:

- Хорошая речь требует хорошей осанки. Не разваливайтесь на стуле и не поджимайтесь на высоких каблуках. Сядьте прямо, не за-

Девочки, ушедшие из дома, - сегодня далеко не редкость. Рано или поздно их вбирает в себя криминальная среда. Все они, без исключения, со временем становятся преступницами, но, что гораздо страшнее, - объектами преступлений. Об этом красноречиво говорят многочисленные факты, собранные в материалах уголовных дел следственного комитета.

"Стремись к тому, чтобы быть "на равных" в той среде, в которой они оказались, уйдя из дома, 13-14-летние девочки подвергают себя серьезной опасности, - рассказывает оперуполномоченный по линии преступлений против личности Кайрат Тулекеев. - Они нередко оказываются в кругу изрядно подвыпивших лиц, придерживающихся определенного "этикета" и жаргона. Любая небрежно брошенная фраза из "блатного" лексикона, не имеющая для девочки определенного смысла, может "зацепить" "бывалых" компаньонов и дать повод для нешуточной разборки. Их быт и без определенной причины - те, кто постарше, в местах, скрытых от глаз посторонних. Это или квартиры, именуемые "блат-хатами", или подвалы домов. Летом - на дачных участках, где стремятся "отдохнуть" сомнительные компании, в числе которых почти всегда ока-

В начале февраля в одном из оврагов степного пустыря за новым микрорайоном был обнаружен обгоревший труп девушки. Эксперты приблизительно установили ее возраст - 16-17 лет. На момент подготовки этого материала, увы, все, что о ней известно.

Встревоженные сообщением, в следственный комитет обратились родители, чьи дочери не появлялись дома уже много дней. Всерьез занявшись поисками, папы и мамы с помощью сотрудников уголовного розыска вернули домой пятерых беглянок.



предоставленных самим себе и ведущих откровенно паразитический образ жизни, составляют приезжие из близлежащих сел. Замкнув ребенка в 15-16 лет, они оставляют его на попечение родителей, а сами уезжают в город - "устраиваться". И если даже они находят работу, то не больше чем на месяц-два. А потом их выгоняют из общежития - за "аморалку". Дальше, разумеется, праздная жизнь, ночлежки.

Водворить же их назад, домой, оказывается порой делом не из легких. Недавно в ночном клубе одна такая вот "путанка" из Тарановского района, пытаясь привлечь к себе внимание, демонстративно оголила грудь... Пришлось доставить ее в медвыпрезителю, но кто знает, что она выкинет в следующий раз...

Забора у таких девчат, как правило, одна: "догнаться", не думая о последствиях.

видя ногу на ногу, тогда ваше дыхание будет свободным.

- Говорите громче. Слабый, "детский" голос мешает воспринимать ваши слова серьезно. Имейте в виду, что ваш голос звучит для вас всегда более громко, чем для окружающих.

- Старайтесь использовать естественный тембр голоса. Мы часто подавляем низкую часть вокального диапазона, "делаем" голос женственным. Чтобы найти естественный тембр, слегка прохаживайтесь.

- Говорите быстро, но внятно. Волнение может привести к "хаше во рту". Перед началом речи сделайте плавный и глубокий вдох, но ни в коем случае не резкий, иначе вы сорвете нормальный ритм дыхания.

- Запишите свое выступление на пленку, чтобы выявить слова-паразиты, или попросите друзей прерывать вас каждый раз, когда произносите лишние слова и вводные предложения. Слышать свой голос со стороны очень полезно. При этом представьте себя в роли ваших коллег, клиентов и начальников.

- Важные телефонные звонки лучше принимать стоя, так ваш голос будет звучать более авторитетно.

- От присущего лично вам акцента и манеры произносите определенные звуки трудно избавиться. И все же, если это затрудняет общение, постарайтесь очистить произношение.

- Глухавость, пронзительность, хрипота могут быть устранены с помощью специальных дыхательных упражнений. Прежде чем заняться ими, нужно показаться врачу и убедиться, что причиной неприятных изменений голоса не является болезнь верхних дыхательных путей или голосовых связок.

зываются и малолетки. Что привлекает их там? Свобода, раскрепощенность. Хочешь выпить - пожалуйста. Закурить - не стесняйся. Но, разумеется, одной выпивкой дело не заканчивается.

Помимо моральных, нравственных, тут исчезают препоны правовые. Девочки идут на преступления. Редко первая кража или другое преступное действие совершается ими добровольно. Молодых "наставляют" или, иногда, откровенно вынуждают пойти на преступный шаг те, кто старше.

В последнее время участились случаи вымогательства денег несовершеннолетними девушками у своих сверстниц. Звонят по телефону или приходят домой, требуя определенной суммы. Грозят "расправиться", если их "сдадут". И эти угрозы, к сожалению, настолько действительны, что и родители, и мы узнаем о фактах вымогательства не всегда.

Минувший год впервые столкнул правоохранительные органы города со случаем организованной преступности несовершеннолетних девушек. Была задержана преступная группировка, в которую входили 5 человек. На их счету - 7 эпизодов квартирных краж, совершенных в апреле-октябре. Проникали в чужое жилище путем подбора ключей или взлома, брали ценные вещи. Кое-что приносили домой, а некоторые родители, зная о том, что их дочери - воровки, ничего уже не могли с этим поделать. Своих детей они просмотрели. Теперь три "малолетки" - в тюрьме. Двое получили условную меру наказания.

Просмотрели... Я невольно вспомнила 13-летнюю Аню, в семье которой мы побывали год назад с комиссией по делам несовершеннолетних. Аня была "трудной" в школе - она, в сущности, туда не ходила. Дружили они с подружкой, девочкой из общежития, слонялись без дела, приворовывали, курили. Потом попали в компанию, пили нарвине со всеми, как взрослые... В ту минуту, когда она, не помня себя, осталась наедине с мужчиной, Аня на помощь никого не звала - все равно спастись в ту минуту пьяную малолетку Аньку никто бы не пришел...

А мать, с молчаливого согласия которой старшая, 17-летняя дочь, давно уже стала протитуткой, лепетала что-то о "воспитательных мерах". Какие уж тут меры, когда в квартире - плесень, грязь и прокоженные "бычками" сломан-

● ЗАДУМАЕМСЯ
Е. КУЗЬМИНЫХ.

КОНЧЕНЫЕ

ные стулья. Ежедневно тут собирается пьяный сброд. Вот тут-то, на этой кухне, Аньку и просмотрела ее беспечная мать. Как и десятки других матерей, тех, что вспомнили о своих блудных дочерях, лишь узнав о жестоком преступлении над девочкой-подростком.

Их - уличных бродяжек - становится больше день ото дня. Немало среди них таких, как Аня, сбжавших от беспробудного кошмара пьяных родителей. 17-летняя Света недавно ушла из дома из-за того, что не нашла общего языка с мачехой. Устав терпеть ее грубые и дерзкие выходки, отец, чтобы сохранить мать младшим детям, старшей указал на дверь. Еще одна, Катя, словно "не от мира сего" - так отзывалась о ней и мать, порядочная женщина, но которую Катя откровенно ненавидит. Уходит из дома к родственникам, к друзьям, порой ночует где придется... Недавно ее мать добровольно написала отказ от родительских прав.

Кто же такие - девочки с улицы?
"Мы их называем "ходячие ЧП", - продолжает свой рассказ Кайрат Тулеев. - Потому что в любое время это самое "ЧП" может произойти с каждой из них, но сделать порой с этим ничего нельзя. Буквально на днях задержали двоих мужчин, с которыми шли "вусмерть" пьяные двенадцатилетние девочки. Оказалось, что один из "проводных" - бонж, второй - состоит в розыске. Неизвестно, чем могло бы закончиться это "рандеву".

Большую часть несовершеннолетних,

Их можно встретить повсюду. Например, во второй половине дня двое-трое обязательно вернется у магазинов в надежде встретить старых друзей или обрести новое знакомство. Образно говоря, они "снимаются". Затем - пьянок, ночные кутежи, разборки. Беспорядочные половые связи. Вряд ли хоть одну из них волнует вероятность заразиться венерическими заболеваниями. И даже если это и произошло, иные "путаны" не торопятся обратиться к врачу. Не исключая, однако, новых и новых беспечных связей.

Порой случается и так, что "девочки с улицы" подвергаются самому жестокому виду насилия - групповому. Но, пере-

жив боль, обиду и унижение, они не пытаются даже сообщить об этом в правоохранительные органы. Потому что есть одна всем известная неписаная истина: чтобы "замести следы" одного преступления, совершается новое, более серьезное. А легкомыслие малолетних "путан" по-прежнему дает все новые и новые всходы криминальных явлений. Преступлений, направленных против них же, самих.

Жизнь учит их по-своему. Твердо и уверенно. Один начинают "зарабатывать" свой хлеб вымогательством и воровством, другие - шантажируют заявлениями об изнасиловании, в которых, разумеется, значатся и свидетели. Третьи, не стремясь заполучить "кучу бабок", бесцельно слоняются по улицам, попрошайничая на сигареты и размышляя о том, где бы сегодня "повеселиться". Окружающие, как правило, бросают им вслед самые оскорбительные слова. Но вряд ли их это хоть сколько-нибудь трогает. Что им слова, когда на залпванном полу обшарпанных "хат" их, напившихся до полуобморочного состояния, день изо дня унижают настолько, насколько это возможно.

Термин, сопровождающий их с 13-15 лет на протяжении всей жизни, определяет их сущность, но, увы, не лишает прав материнства.

Их называют кончеными.

ОСНОВАНИЙ ДЛЯ СПОКОЙСТВИЯ НЕТ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

поприятным местом для проживания (по 1995 году механичес-

кий прирост населения 625 чел.). И как результат - каждый третий, обратившийся в центр занятости, - приехавший в город.

Общая ситуация на рынке труда достаточно тревожная, даже незначительное сокращение работающих на предприятиях города

будет способствовать ее ухудшению. Об этом должен знать, над этим должен работать каждый руководитель и не допустить сокращения любой ценой.

Итоги января неутешительны. По промышленности сокращение объемов выпуска продукции - на

уровне 48,6 проц. в сравнении с январем 1995 года и 56,5 проц. по сравнению с декабрем прошлого года. По прогнозу на февраль планируется рост в сравнении с предыдущим месяцем на 44 проц., но этого еще нужно достигнуть, наработать. Оснований для спо-

койной жизни нет ни у кого. Только объединив усилия и возможности, вместе, а не порознь, мы дадим возможность городу выжить и жить.

Т. КУБРАК,
зам. председателя
Адмсовета ЛСЭЗ.

Почему-то в наше время, время рыночной экономики все хотят стать богаче, забывая подчас при этом, что главное богатство - здоровье. И тогда мало чем помогут лекарства, добрые тети и дяди - врачи. Ведь во многих болезнях мы повинны сами. Своими бесконечными жалобами и восторженными расказами всем знакомым и родным о вызове "скорой", о частом обращении к разным экстрасенсам, знахарям и т. п., мы только поддерживаем болезнь в себе, помогаем ей укорениться в нашем сознании и теле, а мы должны ее победить, быть бодрыми, деятельными и выздороветь!

Долгий путь практического врача подсказывает мне - ищите причину в себе, дружите с природой, уходите от дурных привычек, от самоотравления организма и вы обязательно поправитесь!

Учение учителя Порфирия Корнеевича Иванова приобретает все большую популярность как у нас в стране, так и за рубежом, причем, Казахстан становится лидером распространения этого учения. Его практическая система жизни, сформулированная в "Детке", подхвачена тысячами людей. Поэтому, узнав о системе природного оздоровления человека, указывающей путь раскрытия резервов организма и пробуждения сознания с помощью природных сил - возду-

• ЗДОРОВЬЕ ПОМОГИ СЕБЕ САМ

ха, воды и Земли, я безоговорочно следую ей и очень благодарна учителю Иванову за то огромное наследие, которое кратко, но очень верно изложено в 12 правилах "Детки". Многие из вас знают основные из них: два раза в день купаться в холодной природной воде, "обливаться", чтобы тебе было хорошо. Горячее купание замени холодным, ходи босыми ногами по земле. Не употребляй алкоголя и не кури. Старайся раз в неделю обходиться без пищи и воды, хотя бы сутки. Люби природу, здоровайся с людьми. Победи в себе жадность, лень, самодовольство, страх. Верь людям и люби их. Не отдели мысль от дела".

Прочитал - хорошо, но самое главное - делай!

И обращаясь ко всем нам, Учитель говорил: "Дорогие вы мои, все ваши болезни от невежести вашей: от тепла, от вкусной пищи, от покоя. Зачем лечиться, когда можно и долюю болезнь в тело не пускать".

Дитя, находясь под защитой матери, чувствует все мысли и состояние ее. Поэтому очень важно, прежде чем оздоравливать своего ребенка, изменить свой образ жизни, перестроить свое сознание и стать на этот единственный путь оздоровления. Когда у матери не будет страха перед холодной во-

дой - она спокойно будет обливать себя и ребенка на улице круглый год. При кратковремен-

ном обливании кожные рецепторы посылают сигнал в головной мозг, сосуды кожи сокращаются, а сосуды внутренних органов расширяются, улучшается работа сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, и, самое главное, эндокринной системы: в результате повышается иммунитет, организм начинает вырабатывать гидрокортизон, который подавляет все заболевания, вызванные его недостатком: это все астматические состояния, аллергические реакции, масса кожных заболеваний и аутоиммунные процессы. При повышенном потреблении так называемых "белых ядов" - сахара, соли, белого хлеба - каждая клетка нашего организма насыщается избытком натрия и страдает от недостатка калия, нарушается обмен веществ. И как итог - всевозможные болезни. В результате сознательного терпения без пищи и воды натрий выходит из клетки, уносит за собой лишнюю воду, больной как бы подсушивается, омолаживается, сбрасывает лишний вес, оздоравливается. Начинайте оздоровление всей семьи, и жизнь ваша станет иной: бодрой, без болезней и лекарств, радостной, многие проблемы отпадут сами собой и вы всегда сможете помочь себе и людям!

Л. ГУСАК,
врач-фтизиатр,
член клуба "Оптималист".



Виды города.
Фото номера А. ДУБИНИНА.



НА ПРИЗЫ "ШУРАВИ"
В Рудном прошел областной турнир по контактному каратэ-до на призы клуба "Шурави". Соревнования были посвящены юбилею вывода наших войск из Афганистана.

В них участвовали и каратисты физкультурно-спортивного комплекса Краснооктябрьского бокситового рудоуправления.

Несомненного успеха добился Максим Петров, занявший 1 место.

Вадим Колесниченко и Арсен Ергалиев стали чемпионами в своих весовых категориях, что тоже неплохо, учитывая острую конкуренцию в каждом из поединков.

Радость побед по праву разделил с октябрьскими каратистами их тренер - В. Лещко.

В. БОГДАНОВ.

ИТОГИ ТИРАЖА

по выигранным депозитам

АБ "Кустанай-банк"

3759194 - микроволновая печь

1759497 - магнитофон

4759533 - часы

2759153 - часы

1759345 - часы

2 марта с. г. в ДК "Россия" п. Октябрьский в 10 часов состоится отчетная конференция общества садоводов-любителей "Боксит". 2-2.

ГК ДОСААФ объявляет набор на обучение водителей категории

В МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛЕ ПУСТО НЕ БЫВАЕТ

Одним из самых "популярных" в нашем городе заведений остается медвытрезвитель. Его посещаемость не зависит ни от погоды,

заняв определит народный суд. Только в январе были направлены на его рассмотрение материалы на 24 "крестников" зеленого змия.

И еще несколько фактов. На диспансерном учете у нарколога, как хронические алкоголики состоят 267 человек. Еще 225 из-за сво-

3759686 - часы
 4759818 - часы
 1759882 - ковер
 2759027 - ковер
 3759916 - ковер
 1759125 - 100 тенге
 1759471 - 100 тенге
 3759958 - 100 тенге
 4759216 - 300 тенге
 4759067 - 300 тенге
 1759688 - 300 тенге
 2759564 - 300 тенге
 1759060 - 300 тенге

За получением выигранных обращайтесь по адресу: 1 мкр., д. 65, "Кустанай-банк".

"АВ", "ВС" (призывники), "Е". Тел. 2-37-21.

2-2.

Беру полутный груз в Россию (КамАЗ-фургон, прицеп-фургон). Контактный тел. 2-56-41.

Нашедшего сумочку черного цвета с документами и ключами, утерянную 22 февраля, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 2-33-87.

1-2.

63 ПРОЦ. ГОДОВЫХ
 по депозитным вкладам, (открытым с 1 марта)
 в АБ "КУСТАНАЙ-БАНК".

3-18

ПРОГРАММА
 передач городского
 радио

4 марта, понедельник

На казахском языке: "Рынок и мы".

5 марта, вторник

"На стройках Лисаковска".

6 марта, среда

"Приусадебное хозяйство".

7 марта, четверг

Радиогазета на казахском, русском, украинском, татарском и немецком языках, посвященная 8 Марта.

Новости:

На казахском языке: среда, четверг.

На русском языке: понедельник, вторник.

ПРОДАМ

квартиру (1 этаж, в центре города) под магазин или офис. Тел. 2-38-36.

однокомнатную квартиру (1 мкр.). Тел. 2-29-88.

однокомнатную квартиру. Тел. 2-23-06.

двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (11 мкр., 2 этаж). Тел. 2-17-08.

двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (8 этаж). Обращаться: 6-33-30.

двухкомнатную квартиру (6 мкр., д. 48). Обращаться: 6-4-38, тел. 2-53-45.

ни от времени года, ни даже от того, выдают ли на предприятия заработную плату. Только в январе текущего года "воспользовались" услугами этого специализированного учреждения, заплатив не менее 410 тенге, 187 человек, из них 72 - неработающие (1).

Тревожно то, что ежемесячно растет число "гостей" женского пола. Так, за прошедший месяц здесь побывало 7 "дам", чрезмерно употребивших горячительные напитки.

К сожалению, есть в медвытрезвителе и свои заседатан. Для этих людей его "посещения" обходятся дорожке. Им приходится еще оплачивать штраф в размере до 640 тенге или до 15 суток провести под административным арестом. Конкретную меру нака-

Люди не задумываются, и не хотят понять, к каким последствиям может привести пьянство. Нередко путь к преступлению лежит через употребление алкоголя. Об этом ярко свидетельствуют сводки милицейской хроники. Как правило, тяжкие телесные повреждения в нашем городе наносятся собутыльниками. В итоге один из них попадает в больницу, другой - под арест.

ЗА БУТЫЛКУ ВОДКИ - ЖИЗНЬ

Неработающие супруги Г. в обеденное время 22 февраля были на квартире у гр. С., где совместно разливали спиртные напитки.

После ухода гостей хозяин заметил, что исчезли бутылка водки и кое-что из закуски. Горя жа-

лого бытового пьянства в так называемой группе профилактики, в том числе 9 подростков.

Наиболее частыми клиентами медвытрезвителя в январе были работники завода КПД - пять, УМР и РМЦ - по два человека.

В. ПЯТАКОВА,
 начальник кабинета профилактики медвытрезвителя.

нием восстановить "справедливость", гр. С. отправляется на квартиру к этим супругам, для верности прихватив кухонный нож. Финал истории таков: муж - скончался, жена - в тяжелом состоянии в больнице, преступник под арестом.

двухкомнатную квартиру (3 этаж, 4 мкр., д. 21, 240 тыс. тенге). Обращаться: 5-2-81.

двухкомнатную квартиру (комнаты изолированы, 2 мкр., д. 5). Тел. 2-59-13.

трехкомнатную квартиру (5 этаж). Обращаться: 2-7-20.

срочно "ВАЗ-2102" (1974 г. выпуска). Тел. 2-65-48.

"Опель-рекорд". Обращаться: 5-24-57, тел. 2-45-90.

"ВАЗ-2101" (1978 г. выпуска, в рабочем состоянии). Обращаться: 4-17-31.

"Москвич-2141" (1990 г. выпуска). Тел. 2-29-68.

1-2.

новый телевизор "Шарп" (пр-во Японии, диагональ 54 см по цене 40 тыс. тенге). Обращаться: 6-28-3.

мягкий уголок (пр-во г. Кустанай, 30 тыс. тенге). Обращаться: 6-34-4.

срочно новую женскую цыгейковую шубу (р. 50-52). Обращаться: 1-8-57.

2-2.

пальто-пальто из кожи (р. 52-54, пр-во Юж. Корея). Тел. 2-27-96.

МЕНЯЮ

новый ВАЗ-21093 на трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Тел. 2-06-45.

Малое предприятие "Скиф" самоделиквидируется. Претензии принимаются в течение 10 дней со дня опубликования в печати.

УТЕРЯННЫЙ

паспорт III-ФЛ №736664, выданный Тарановским РОВД 26. 07. 1982 г. на имя Тихановой В. В., считать недействительным.

Коллектив АО "ЛРС" выражает искреннее соболезнование генеральному директору ПХО "Горкоммухоз" Ильинскому А. Я. по поводу смерти его жены

Галины Павловны.

Коллектив городской стоматологической поликлиники выражает искреннее соболезнование зубному врачу Сергеевой Р. М. по поводу смерти

ОТЦА.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335, г. Лисаковск Кустанайской обл., 1 мкр., д. №19 (третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
 редактора - 2-22-71, отдела общественной-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдела городской жизни, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретаря - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфин". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №93 Госкомпечать Республики Казахстан. Газета выходит в среду и субботу. Тираж 6960. Заказ №786 Индекс - Л11.